



ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΕΧΝΗΣ “RESPECT – A VALUE FOR A LIFETIME”

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Το Ελληνικό Δημοτικό Σχολείο The G.C. School of Careers διοργανώνει μαθητικό διαγωνισμό με θέμα: **“Respect – A value for a Lifetime”**. Ο διαγωνισμός διοργανώνεται στα πλαίσια της συμμετοχής του σχολείου μας σε μια από τις δράσεις του Ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+.

Το θέμα της σύμπραξης είναι ο «Σεβασμός» και γίνεται σε συνεργασία με τρία σχολεία από τρεις ευρωπαϊκές χώρες: Πολωνία, Βουλγαρία, Ισπανία. Οι δραστηριότητες του προγράμματος περιστρέφονται γύρω από τρεις άξονες:

- **Αυτοσεβασμός,**
- **Σεβασμός προς τον συνάνθρωπο και**
- **Σεβασμός προς το περιβάλλον.**

Δείγματα των δράσεών μας μπορείτε να δείτε στον ακόλουθους συνδέσμους: (<http://www.gcsc.ac.cy/elementary/erasmus/>, <http://erasmuscyprus.blogspot.com.cy/>).

Ο διαγωνισμός αφορά σε ατομική εργασία ζωγραφικής και θα πραγματοποιηθεί από την **1^η Μαρτίου 2017 μέχρι την 30^η Απριλίου 2017**, κατά τον ελεύθερο χρόνο των μαθητών. Στη ζωγραφιά τους θα πρέπει να διαφαίνονται και οι τρεις άξονες του σεβασμού που αναφέρονται πιο πάνω.

Σκοπός του διαγωνισμού είναι, μεταξύ άλλων, να γνωρίσουν οι μαθητές ολόπλευρα την έννοια του σεβασμού και να την αποτυπώσουν μέσα από τις ζωγραφιές τους.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν οι μαθητές **Ε' και Στ' τάξης** από όλα τα δημόσια και εγκεκριμένα ιδιωτικά **σχολεία δημοτικής εκπαίδευσης**.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο διαγωνισμός αφορά ζωγραφική με τη χρήση **οποιοδήποτε υλικών**, σε **χαρτί μεγέθους A3**.

Οι μαθητές θα πρέπει να δημιουργήσουν μια ολοκληρωμένη ζωγραφιά (εικόνα), η οποία να αναπαριστά διάφορες πράξεις παιδιών που σχετίζονται και με τα τρία πιο κάτω θέματα:

- Αυτοσεβασμός
- Σεβασμός στους συνανθρώπους μας
- Σεβασμός στο περιβάλλον

Στο **πίσω μέρος** της ζωγραφιάς πρέπει να **αναγράφεται μόνο το τηλέφωνο και το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο** του ενός ή και των δύο γονέων/κηδεμόνων.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ

Οι συμμετοχές θα πρέπει να υποβληθούν στη Γραμματεία του Ελληνικού Δημοτικού Σχολείου The G C School of Careers μέχρι και την τελευταία ημερομηνία υποβολής που είναι η **30^η Απριλίου 2017 και ώρα 14:00** με ταχυδρομική αποστολή στην Τ.Θ. 25276, 1308 Λευκωσία ή με παράδοση των έργων των μαθητών στη διεύθυνση Τέρρα Σάντας 6-8, 2001 Στρόβολος, Λευκωσία. Τα έργα πρέπει να είναι τοποθετημένα σε κλειστό φάκελο με ένδειξη «**Μαθητικός Διαγωνισμός**».

Δε θα λαμβάνονται υπόψη και θα θεωρούνται εκπρόθεσμες συμμετοχές που είτε υποβλήθηκαν μετά την καθορισμένη ημερομηνία και ώρα, είτε ταχυδρομήθηκαν έγκαιρα, αλλά δεν έφθασαν έγκαιρα στη Γραμματεία του σχολείου.

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΙΚΗΤΩΝ

Από τον διαγωνισμό θα αναδειχθούν **τρεις νικητές** μέσω μιας κριτικής επιτροπής η οποία θα αποτελείται από εκπρόσωπο της Δημοτικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού για το μάθημα της Τέχνης, τέσσερις εκπαιδευτικούς Τέχνης και προσωπικό του σχολείου The G C School of Careers, το οποίο λαμβάνει μέρος στο πρόγραμμα Erasmus+.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Η ανακοίνωση αποτελεσμάτων θα γίνει μέσω επιστολής που θα αποστείλει η Διεύθυνση του Ελληνικού Δημοτικού Σχολείου The G C School of Careers. Ο νικητής θα ανακοινωθεί επίσης στην επίσημη ιστοσελίδα του σχολείου (<http://www.gcsc.ac.cy/>).

ΑΠΟΝΟΜΗ ΚΑΙ ΕΠΑΘΛΑ

Η απονομή των βραβείων θα γίνει στην Τελετή Αποφοίτησης και Βραβεύσεων του Ελληνικού Δημοτικού Σχολείου The G C School of Careers, την **Τρίτη 20 Ιουνίου, 2017**.

Θα απονεμηθούν συνολικά 3 βραβεία ως εξής:

- **Πρώτο Βραβείο:** Πλήρης υποτροφία παράδοσης μαθημάτων Τέχνης για έναν χρόνο από το G C Institute, αξίας €500.
- **Δεύτερο Βραβείο:** Μερική υποτροφία παράδοσης μαθημάτων Τέχνης για έναν χρόνο από το G C Institute, αξίας €250.
- **Τρίτο Βραβείο:** Σετ Ζωγραφικής αξίας €50 (παλέτα, πινέλα, χρώματα, μπλοκ, χρωματιστά μολύβια, αξεσουάρ ζωγραφικής)

Πέραν των βραβείων, θα σταλεί ηλεκτρονικά, ειδικός έπαινος συμμετοχής, σε όλους τους μαθητές που συμμετείχαν στον διαγωνισμό.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Για **περισσότερες πληροφορίες** οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα 22464420 και 97640249 καθώς και στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις iioannidou@gcsc.ac.cy και astylianou@gcsc.ac.cy.

